

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К.	4 80
на пів року „	2 40
на чверть року „	1 20
місячно . . . „	— 40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К.	10 80
на пів року „	5 40
на чверть року „	2 70
місячно . . . „	— 90

Поодинокое число 6 с.

Виходить у Львові щодня (крім неділі і громад. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і адміністрація: уліцє Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє за зложєнем оплати поштової.

Реклямації незвєчатані вільні від оплати поштової.

## Вісти політичні.

(Новий процес против польської молодежи. — Митова тарифа в Німеччині).

По недавно відроченім процесі польської старшої молодежи в Познані має ся небавом зачати новий процес польських гімназистів в Торуні. На лаві обжалованих засяде 60 учеників, котрим вже доручено акт обжалованя. До процесу вмшані і другі, старші особи, а всі они обвиняють ся о належанє до тайних противдержавних товариств.

Перед кількома днями Stuttgarter Beobachter оголосив проект нової митової тарифи. Офіційна і півофіційна німецькі часописи заперечили автентичности сего проекту. Однак тепер виявили ся ті заперечєня неправдивими. Німецьке правительство, що крило ся з тим проектом, оголосило єго тепер публично. Оголошенє наступило як раз тому, як вєвняє Nord. Allg. Ztg., що штутгартска часопись недискретно оголосила проект, а надто німецьке правительство довідало ся, що льондонська Financial Chronicle вже від 14 днів є в посіданю того проекту і овогди мала єго оголосити. — Після нового проекту мито на жыто має вносити 5 марок (отже о 1½ марки більше як тепер), на пшеницю 5½ марки (більше о 2 марки), на ячмінь 3 марки (о 1 марку більше), на овес 5 марок (2 2 марки більше), на волі і корови 25 марок (о 16 марок більше), на ялів-

ник 15 марок (о 10 марок більше), на свині 10 марок (о 5 марок більше), на гуси 0 7 марки (дотепер нічо), а на мясо за сотнар метричний 30 марок (більше о 15 марок), на свини ну за метричний сотнар 35 марок (о 18 марок більше), на ковбасу за метричний сотнар 45 марок (більше о 28 марок), на масло за метричний сотнар 30 марок (більше о 14 марок), на яйці 6 марок (більше о 4 марки), на сир 30 марок (більше о 10 м.). Як з того показує ся, всі мита підвишено і то дуже значно, бо на деякі продукти навіть подвійно і потрійно. — На виробі вовняні та піввовняні і сукно наложено мито: при вазі над 700 грамів 135 марок від квадр. метра, при вазі 200 до 700 грамів 175 марок, низше 200 грамів 200 марок. Від подвійного сотнара сьвіжого винограду 15 марок, сушеного 21, сьвіжих полудневих овочів 12 марок, сушених 24 до 30, вина в бочках відповідно до змієту алькоголю 24 до 160 марок, вина не в бочках 48 марок. Сьвобідними від мита суть: уголь, коке, овеча вовна, шерсть і шкіра. В проекті є застереженє, що для головних збіжєвих продуктів мита в торговельних договорах з псторонними державами не можуть бути установлені низше, як: для жыта 5 марок, для пшениці 5½, для ячменю 3 марки, для вівса 5 марок. §. 5. проекту подає можливі полєкші при наложеню мита, особливо що-до риболовства і продуктів, потрібних при будові і узброєню кораблів, а §. 8. мієтить заострення на случай митової борби. — Згада-на вшеє, півофіційна Nordd. Allgem. Zeitung хоче злагодити вражєнє того правительствен-ного проекту, вєвняючи, що він є ще пред-

метом нарад союзних правительств, отже ані приписи закопа, ані проєктовані тарифи не є незмінними. На великий спосіб той проект треба уважати великою побідюю німецьких аграристів, котрих в той спосіб правительство хоче позискати для своїх каналових плянів. А заразом той проект єсть дуже ризиковною безглядністю супротив псторонних, іменно союзних держав, котрі в пійкий спосіб не можуть рівнодушно прийняти такого економічного визову. — Всі ранішні вїденські дневники обговорюють нині той німецький проект нової митової тарифи. N. fr. Presse пише: Німецький проект митової тарифи будить великі сумніви, чи на єго підставі буде можливим заклєченє торговельних договорів з Німеччиною. Чейже само німецьке правительство не манить себе в тим вгляді і врозуміє, який далекосяглий вплив буде мати та тарифа на промєлові відносини. Фактом єсть, що союзна рада має ще заняти ся переглядом того проекту, а то доказує, що ієтнує тенденция усюкоєня опіції в напрямі еєвтуальних змін. Особливо муємо слїдити борбу, яка від тепер буде вєсти ся межі Німеччиною, а державами, що оставали до тепер з нею в торговельних зносинах, унормованих торговельними договорами. Іменно в Австрії єтаємо супротив трудного завданя, котрого не можемо легковажити.

## РОМАН ТРУБАДУРА.

(З польского — Теодора Еске-Хойньского).

(Дальше.)

— Прийшло вчєра з Марсєлії для вас новє оружє. Може єго оглянегє — сказав по хвили трубадур, аби відвернути увагу на инший предмет.

— Дуже добре, ходім разом. Спробуємо на нїм мєча.

— Я був би Вам вдячний, колиб ви хотїли мене увільнити від того. Вже від самого рана стєскає менї скрань немов який лєдовий обруч. Може рух на сьвіжїм воздуєї принєсє менї яку полєкшу.

— Воля гостя на Червонім замку сьвята — сказав граф вєтаючи від стола.

Оглянувши добре всі часті оружєя, розвїшенї на стїні лицарєкої салї, удав ся на подвірє, аби привитати ся з улєблєними пєсами, котрих не бачив від двох тижднів.

В пєарни застав ловчого.

— Як же там пєсєки, здоровї? — спитав.

— Тужили за своїм паном і за ловами — відповів молодий лицар. — Чорна Ніжка і Золотий Пасочок вили в горах так жалїєтно, немов би смєрть появила ся в воротах замку.

Гладячи рукою цєщєпї пєси, котрі приєсочили до него з радїєтним сьавульнєм з усіх сторів, питав граф дальше:

— Чи в часї моєї неприяєтности не полєвав який сьмїльчак в наших лїсах? Пан Людвик з Давєнкур, раз відгрожував ся, що вибє мої оленї.

— Страх перед караючою рукою вашої милости відбирає найсьмїливїєшому охоту до недозволеної забавки. Ніхто не заклєтив спокоею нашої зьвірїни.

— А дома чи не було криків, бїєнок? Той пєяниця бургграф виєправляє все галабурди, коли не чує над собою моєї руки.

— Сим разом поводив ся як ягня. Від рана до вєчєра лазив за жовгїлерами пана з Кабєстен і любував ся їх дурними дотєпами і сьмїшними штуками.

— А наш гїєть добре бавив ся?

— Пан трубадур?

— Иншого гостя не маємо в тїй хвили на Червонім замку.

Ловчий мовчав.

— Відповідайте, коли питаю — гримнув граф. — Може пан Вільгєльм нудив ся?

Глумливий усьмїх перебїг по устах молодого лицаря.

Той усьмїх зачалив в очах графа огонь гнїву.

— Питаю ще раз і ждє на відповідь — сказав приказуючим голосом.

— Менї здаєть ся, що пан трубадур бавив ся в часї вашої неприяєтности лїєше і приємнїєше пїж то потрібнє для спокоею вашого домашнього огнища — відповів ловчий, цїдячи слово по словї.

Синя блїдїєть покрїла лице графа.

— То лож, безличний молокососє! — звєрещав. — Відру тобі язик з чорної, затроєної пашєки, аби єго пєси пожєрли!

І кпнув ся до ловчого з піднесєним кулаком.

Але молодий лицар відєкочив скоро і вирвавши мєч з похви, відповів спокїєтно:

— Забуваєте, що я лицар так само як і ви, пане графє і не належу до ваших платних слуг. Міркуйте слова і свої рухи, коли Вам черєп мєли.

Так зачудований був граф сьмїливостїю ловчого, що опустив кулак і вдивив ся в молодця широко отвертими очима.

А пан Гастон говорив.

— Хто безборонну голубку лишає під опїєкою хижого сокола, той повинен бути приєтований...

— Мовчи! — перебив єму тепєр граф наєрасно.

— Мовчу і покидаю ваш замок, а ви отворїте очі і уши, а перєсьвідчїте ся, що лицар Гастон не говорить неправди.

Сказавши то, ловчий відїєшов повїльним кроком.

Довгу хвилю стояв граф на мїєци, дїєшучи як вовк ранений. Єго лице позелєнїло, очі набїгли кровїю, уста дрозжали. Палка вдача, улягаюча все вражїєню хвилї, піддавала єму гадки безладнї, логї, страшнї... З грудий єго вїдєрти фальшивє серцє... Того надлюку, котрий посьмїв кинути єму, Раймонови з Русєї-лїону в лице смєртєльну зневагу, напашти, зрівняти єго замок з землєю!... — києло в єго розгорячєванім мозку.



## Новинки.

Львів дня 29 го липня 1901.

— **Нові полки красної оборони** мають бути внаслідок розпоряджень міністерства красної оборони заведені крім в інших містах також і у нас в Галичині, а іменю полк ч. 32 в Новім Санчі, ч. 33 в Стрию і ч. 34 в Ярославі. Крім того в полку красної оборони ч. 16 Краків будуть утворені два нові батальони, замість тих, котрі той полк віддасть для нових двох полків в Тішині і Новім Санчі.

— **Жертва званиа.** В Микулинцях помер онюди на тиф др. Франц Вльох, лікар тернопільської каси хорих, в 39-ім році життя. Его візвано до недужого на тиф селянина в Вільді мазовецькій; він заразився і за 3 дні помер.

— **Убийство.** Йосиф Панає з Карова, повіта равського, забив дня 23-го с. м. свого сина Костя. Причина убийства досі невідома.

— **Пригода одна за другою.** В Східниці якась молода дівчина відбрала собі жите вистрілом з револьверу. Товаришка її з жалю за нею дістала такого атакі серцевого, що в кілька хвилю і сама згнула. Трегі дівчина довідавшись о тім всім, попарила ся небезпечно окропом.

— **Цілий магазин крадених річий** знайшли агенти поліційні Лібліх і Пашковскій в помешканю Михайла Сабали при ул. Водній. Єсть там цілий склад одія мужеского і жіночого, коців на ліжка, постіль, біле столове зі великими знаками, ложки срібні значені буквами М. К., ціла скриня винакована тютюном, мішки на тютюн зі знаками фабрики у Вишніках і множество інших предметів, межі котрих не брак і вартістних. Річи ті можуть пошкодовані розізнавати в львівській дирекції поліції.

— **Міст в Брукліні** заломив ся на самій середині, але так, що не держить се, лиш спустив ся на 6 палів в долину. Міст той треба було зараз замкнути. Що то за міст і який рух на ній, можна зміркувати з того, що треба було устатити 200 понтонів, щоби рух на ній енергій, а 70.000 мусіло тогди перевозити ся порожом. Знаючи кажуць, що міст заломив ся внаслідок великої снєки, від котрої розвалило ся залізо мосту.

— **Чотири роковини в однім році.** Ті, що любують ся в обходженю всіляких роковин і юві-

лейв, можуть позавидувати п. Ф. Варгови, ветеринареви у Відні, котрий буде сего року обходити аж чотири роковини, а то: сїмдесяті роковини своїх уродин, ювілей своєї 50-літньої діяльності ветеринарскої, своє срібне весіле і преміцію свого сина одинака, котрий вийшов на сьвященника.

— **Пяниці межі звірятами.** Ствердженням фактом єсть, що серед звірят, особливо висних родів, єсть алкогольіки. У Франції навіть поветав проєкт подученя товариства опіки над звірятами з союзом антиалкоголістів, щоби звірята охоронювати від шкідного налогу пиянства. То було би тим потрібніше, що чим більше звірята стикають ся з цивілізацією, тим частіше проявляє ся у них той наліг. Англієць Вальє, що посвятив окрему брошуру алкогольімови у звірят, висказує навіть побоюванє, що як так дальше піде, найкрасні очі звірят зведуть ся. Після его обсервацій і дослідів, слоні, медведі, коні, пси та інші, висні звірята мають взагалі інстинктовний нахил до пияти. Медведі і мамми пють пиво як німецькі бурші, а до горівки менше їх тягне. Властители менажерії і сторожі в зоологічних огородах знають добре, що слоні старають ся при кожній нагоді, ликнути алкоголь. Між слонами є і такі, що удають хорих, аби викликати у людей милосердіє і дістати від них чарку горівки яко лікарство. Мурини знають, що мамми люблять пити всякі алкогольі і використовують той наліг на свій хосен. Мурини ставять під лісом бочку пива, а коли то замітять мамми, злизать ся цілими чередами до бочки і пють до нестями, так, що вінці поний не можуть відрізнити мурина від мамми. Тоді мурина бере одну малу за ногу і веде до села, а за нею всі інші мамми беруть ся за ноги і маперують за мурином до села. Не менше радо уживають ся паугаї в клітках, а що ушгий паугаї сьмішний і забавний, то люди дають тим ітахам умисно вина або горівки, а навіть опії. Найбільшими пияками між звірятами єть переважно самці. Самці мало котрі заживають ся. Природоніці робили численні досвіди на тім полі і пересвідчили ся, що так є дійсно. Пивать деякі мотилі стають алкогольіками і радо летять до вина і горівки. Також коні в новоїоркских броварах заживають ся і гинуть на delirium tremens. Внаслідок надмірного уживаня алкогольів, звірята зводять ся, а то наступає вже в другім поколіню.

— **Діло божевільного.** Василь Васильчишин, чоловік божевільний, котрий вже чотири рази лічив ся на Кульпаркові, напав в суботу в латиньскій катедрі о 5. годині рано, на ін-

фулата о. Гавемана, і побив его. Васильчишин прийшов був ще перед 5. годиною до катедрі і сів собі там в першій лавці саме при вході до закритій; відтак вийшов з лавки і станув за філяром. В кілька хвилю опісля вийшов о. інфулат Гавеман, чоловік старий літ 74, в ризах церковних і чашек в руці. Ледви що зробив кілька кроків, як напав на него Васильчишин з заду, і вдарив три рази по голові палицею так сильно, що аж кістянна головка відлетіла. Отець Гавеман, приголомшений ударами, упав на землю і пустив чашу з рук. Слуга церковний і публіка, яка під той час була в церкві, кинулась на божевільного, а мало его не рознесла — щастє, що то діяло ся в церкві. Васильчишина відведено опісля на поліцію, і там показало ся, що то чоловік божевільний.

Васильчишин був колись зажиточним чоловіком, але одного разу вернувши з костела з проповіді, де чув що милосердних жде царство Боже — збожеволів на сій тоці і зачав все своє майно роздавати межі дідів під церквами та кидати гроші в скарбонки. Цілими днями сидів в костелі і молив ся, а до дому зачала лізти біда викнами і дверми. Продав хату, продав коні, а гроші знов роздав дідам під катедрою і молив ся дальше. По тім всім став домагати ся сьвященників, щоби они ему дали царство, бо він вже роздав всі свої гроші. Его віддано тогди до кульпарківського заведеня з відки его випустили яко невилічимого. Васильчишин їздив опісля до Відня до Цісаря пожадувати ся, що львівскій отці духовні ані не хотять дати ему царства ані звернути гроший. У Відні віддано его знову до дому божевільних а звідтам відослано до Кульпаркова.

В останніх часах Васильчишин видумав собі якусь грошеву претензію до помершого вже давно сьвященника о. Шеліговського і ходив по черзі до всіх крилошан, щоби відобрати ті гроші, а коли не міг нічого відіяти, постановив зіметити ся і то було причиною его нападу на о. Гавеманна.

— **Зстріленє капітана підчас служби.** В часі вправ 70 полку піхоти коло Карловиць замітив капітан Межевич, що падають один по другім острі набої. Приказав „неприятелеви“ здержати пальбу. Однак в тій хвили упав ще один вистріл і — капітан повалив ся неживий. Провірено опісля, що два інфантеристи стріляли острими набоями. Обох арештовано і віддано до гарнізонного суду в Варшаві.

Відотхнув тяжко, вхопив ся обома руками за груди, наймилийшого пса, що коло него ласив ся, копнув з такою скаженостю, що псе скочив в гору, як ражений стрілою, і упав неживий без одного зойку під ноги пана.

— Гей, нема там кого? крикнув граф могучим голосом вождя, що привик до команди в полі.

Его голос викликав із стайні машталіра.

— Чи пан трубадур поїхав до ліса? — спитав граф.

— Уже перед годиною осідлав я ему коня — відповів машталір.

— Чи поїхав сам?

— Взяв з собою лиш одного сокольника.

— А не знаєш, в котру сторону поїхав?

— Казав, що коли би був потрібний,

можна его пайти в дуброві, на границі Ліє.

— Осідлай мені буланого, але духом!

Граф, зїхавши з замкової гори, летів через виноградники на крилах гніву, гоненого местию. Похилений на карку коня, колос его боки без милосердя острогами.

Борзоногий кінь, остовілий строгостію свого пана, гнав як вітер майже дотикаючи черевом землі. Туман червоного пороху покрив шаленого гадку і наляканого оґера.

Напрасний рух достроював ся до бурі, що гуділа в душі графа.

Отже найшов ся сьмільчак, що підніє сьвятотатекі очі на его власність? Доки той власности ніхто не діткнув, не зневажив, доти єї легковажив, як легковажить ся річ, до котрої ніхто не відмавляє права. Але з хвилию, коли та власність висувала ся з его руки, почув нагле, що він єсть єї одиноком, безперечним паном.

Ніякої власности своєї не був би віддав нікому без борби, а тим менше жени, котрої честь була его мужескою і лицарскою честію. Не прийшло ему ні на хвилю на гадку, що занедбував графиню, що не старав ся позискати єї серця, що обидив єї молодість. А вже була его законною сьпругою, а обовязком жени єсть додержати віри мужеві без огляду на его поведене.

Такий був его погляд.

Напрасна вдача, лицарека дражливість і мужеске самолюбство, зложили ся на бурю, котра гонила ним так, як гураган гонить могутним дубом. Сильний, па ловах неутомимий, в бою неустрасимий муж, хитав ся, тратив сьвідомість. Притуливши голову до шиї коня, тихо зойчав.

Огер гнав все, з розвіяною гривою, як північний вихор. Очи набігали ему кровію, ніздря роздули ся, груди тяжко дишлись, аж ліє здержав его шалений розгін. Влетівши поміж дерева, зрозумів сам небезпечність, яка грозила ему і его панови.

На графа подїлала тишина ліса успокоюючо. Відчепив ся від карку коня, випрямив ся на сідлі і відотхнув широко, повною грудню.

Чим дальше запускав ся в гущавину, чим тишина ставала чим раз торжественніша, тим спокійніши, розважніши гадки вертали до его мозку.

— Той молокосеє певне збрехав... Памятаю, що пожирив Маргаріду очима, кілька разів здавалось ему, що ніхто на него не зважає... Заздрість підпіннула ему обжалованє против трубадура... Не може бути, аби мене Вільгельм так хитро зрадив: я дав ему тільки доказів приязни, а він такий лицарский... не зрадив

би приятеля... Найліпше буде, коли его сам спитаю... Він скаже мені правду...

Так вговорював себе граф і задув в срібний мисливський ріг.

Вільгельм чув і пізнав знак свого господаря, але не відповів зараз.

Правду казав, що ледовий обруч стискав его скрап.

Поворот графа і его сердечне повиганє пробудили его напрасно з солодкого сну любови. Вид мужа Маргаріди роздер рожеву заслону, котра засланила від тяждня его очі, его совість. Упоєний, одурений поцілуями лобки, став ся глухим на остерігаючий голос внутрішнього дорадника.

Тепер очунав... Зрадив довіріє приятеля, зневажив его домашнє огнище, зганьбив его лицарску честь. Що графиня потягнула его сама в свої обійми, не звиняло его в очах цілого лицарского сьвіта. Був мужем... Повинен був оперти ся покуєї славої жєнщини...

Сівши на коня, поїхав Вільгельм до ліса. Сердечність графа мучила его, встидала, кликала на него: зрадник! Не сьмів піднести очий на приятеля; стиснене его руки палило его.

Не гнав наперед себе як граф. Ідучи вільво, нога за ногою, розбирив в гадці події останніх тижнів.

— Я боронив ся перед покуєєю, не зробив нічого такого, що моглоби приєшшити зраду... оправдував ся сам перед собою. Але совість говорила: В глибині души ти пожадав, хотів той зради, гадав о ній в сні і на яві. Колиб ти був щиро оминав покуєї, був би ти утї в тому пору з Червоного замку.

Сокольник дивував ся, що лицар, все так скорий до ловів не звертав нині уваги на пе-



— Померли: Франц Левицький, вислужений суддя в Дрогобичі, дня 26 с. м. в 76-ім році життя; — Теодозій Ляврецкий, учитель віділової школи, в Жовтві д. 19 с. м.

О п о в і с т к а.

— Куплю малу реальність в красній теплій стороні, на Підгір'ю або в горах, близько ліса і залізниці в східній Галичині або в північній Буковині. Зголошення під М. Г. Д. в Микучині poste restante.

Господарство, промисл і торговля.

— Стан засівів в Австрії. Збір жита в полудневій полові вже цілком покінчений з добрим вислідом; в інших краях з винятком Чехії і гірських країв вже розпочато жнива. В Галичині в часі жнив падали кілька разів дощі, через що опіанили ся жнива. В Чехії і на Мораві жито піднесло ся по дощам в червни і є видатніше як у всхідних краях і в альпійських, де жито внаслідок великих опадів вийшло і немало потерпіло від ржи. — Жнива пшениці в полудневих краях вже покінчили ся з добрим успіхом. В інших краях тепер починають зжати пшеницю. Вислід жнив впадає гірше як думано перед 6 тижнями. Лише в альпійських краях і в західній Галичині пшениця удала ся, в інших краях нищить єї ржа внаслідок надмірної вогкості. Ячмінь заповідає ся в Чехії середно, а в східній Галичині лише „слабо-середно“. Моравя і західна Галичина суть щасливіші від тим зглядом, і там надіють ся багатого збору ячменю. В горішній Австрії і на Шлезку збір ячменю не переступить середної міри, в Долішній Австрії впадає трохи ліпше. Овес виглядає найгірше в Чехії, де обіла єго ржа і знищили зливи. У східній Галичині овес є ліпший як ячмінь. В інших краях кісьба вівса впадає трохи слабше як ячменю. Ріпак вже майже всюда зібраний; в Чехії, Мораві, Галичині і на Шлезку збір впаде середно, а в Долішній та Горішній Австрії і Сирії ліпший як середній. Кукуруза заповідає ся майже всюда добре. То само можна сказати про бароблі. Стан

релігійні птиці. Прекрасна чапля піднесла ся тяжко з дуги, зарослого шваром, а трубадур навіть не глянув в єї сторону.

— Певне укладає яку нову пісню — подавав слуга і не перебивав панови.

З головою спущеною на груди, блукав ся Вільгельм без цілі по лісі, здаючи ся на ласку коня. Глядів виходу з положеня, в яке втнула єго пристрасть. Покинути Червоний замок? То було би для него найбезпечнійше. Але що сталося би тоді з Маргарідою? Повинен ще якийсь час лишити ся при боці жещини, котра віддала єму своє серце. Єго наглий виїзд скрішив би певне підозріне у задріствого мужа.

Другий раз відозвала ся в лісі трубка графа.

Треба було вкінці відповісти, хочби тому, щоби не давати сокольникови непотрібних здогадів.

— Дай знати графови, де ми є — приказав трубадур слугі.

Сокольник дув в ріг, а Вільгельм збирав єси сили, аби заволодіти над собою.

Не був ніколи трусом. Банек і дзвенкіт мечів побуджував єго, загривав до борби. В полі кидав ся все в пайгорячішу єїч, сьміючи єл з переваги ворога. А нині чув утому у всіх членах. Отворив уста, як ранена пташка дзюбок, ханав воздух, віддихав з трудом. Тягар нечестности, якої допустив ся пригнітає більше єго лицареку груди, як щит лицарського ворога.

Знав, що лише неправдою може виратувати себе і Маргаріду. А так прикро було говорити неправду панови з Кабестен, котрий доси ніколи перед ніким не заприрав ся своїх гріхів. Мужам збаламучених жінок відповідав

червоних бураків в Долішній Австрії, а по части в Чехії і на Мораві вдоволяючий. В тих околицях Чехії, Мораві і Шлезка, де тревала посуха, збір бураків впадає слабше. Що-до вишниць, то сей рік можна зачислити до найщасливіших. Виноград заповідає ся дуже гарно.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповіщує: З днем 23 липня отвірає ся локальна залізниця „Лямбах-Гаг“ а/г зі стациями Бахманінг, Гаспольтегофен, Альтенгофен, Гаг а/г і з перестанками Лямбах, Айхкірхен, Гербах, Вайберн-Айстерсгайм і Менґенбах в окрузі ц. к. Дирекції державних залізниць в Лінцу.— Згадані стация Гаспольтегофен, Альтенгоф і Гаг а/г отворено для загального руху, перестанки Лямбах, Айхкірхен, Гербах і Менґенбах для особового і обмеженого пакункового руху, а перестанок Вайберн-Айстерсгайм для особового, пакункового руху і для товарового руху в цілих вагонах. — Стация Бахманінг, котра буде уряджена для загального руху, зістане отворена аж по викінченю будови.

ТЕЛЕГРАМИ.

Опава 29 липня. Шлезкий сойм ухвалив прилучити ся до жаданя чеського сойму, аби підвищено податок консумційний від пива і передано падвижку краям для поправленя краєвих фінансів. Відтак по звичайних формальностях сойм закрито.

Відень 29 липня. Австрійські воєнні кораблі на хіньських водах одержали приказ вертати до краю.

Рим 29 липня. Здоровле Крістіого так нагле погіршило ся, що кожної хвилі можна надіяти ся катастрофи.

Прага 29 липня. Ческі часописи довідують ся, що вибори до сойму в Чехії відбудуть ся в першій половині падолиста.

все з гордостю і палкостю молодости: я тебе скривдив — признаю ся — прийди і шити ся, коли тобі мій меч не страшний.

Але ті мужі були єму чужі, байдужні, а граф Раймон виявив єму тільки щирої прихильности. Пролита кров приятеля переслідувала єго до смерти грізним маревом.

Сокольник давно вже відоймив ріг від уст, а ліс все ще грав. Дерево подавало дереву сумлі, протяжні тони... чим раз дальше, дальше нарушуючи тишину гуцавини.

Вільгельм обернув коня в сторону, з котрої надплив голос труби графа і ждав з зачертним віддихом. Чув виразно, як серце билось під шовковим кафтаном.

По якімсь часі захрустіло сухе листє і галузе під тяжкими стопами. Граф Раймон викинув ся з гуцавини, ведучи коня за узду.

Скоро зпід бров поглянув на него Вільгельм і серце забилось єму голоснійше. Розкинене волосє, набренілі повіки і бліде лице графа не заохочували єго до приятного повитаня. Догадав ся, що муж Маргаріди не ішов за ним до ліса для ловецької забави.

Якийсь час стояли приятелі побіч себе мовчки. Граф підносив голову і отвірав уста, хочаби промовити, але голова онадала, уста замикали ся. Трубадур торгав нетерпеливою рукою узду, хоч кінє спокійний, лагідний, не давав приводу до гніву.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних важний від 1 мая 1901 після середно-европ. год

Table with columns: посп. особ. відходить, 3 і Львова, День, 6:25, 6:55, 6:30, 6:30, 8:30, 8:40, 9:00, 9:15, 9:25, 10:25, 10:20, 11:25, 1:55, 2:08, 2:40, 2:55, 3:05, 3:15, 3:20, 3:26, 3:30, Ніч, 12:45, 2:51, 7:52, 6:10, 6:20, 6:30, 6:35, 7:25, 7:10, 7:33, 9:30, 10:30, 11:—, 11:10, 11:23.

Table with columns: посп. особ. приходить, До Львова, День, 4:40, 6:10, 6:20, 6:46, 7:10, 7:45, 8:10, 8:00, 7:40, 8:15, 8:50, 11:45, 11:55, 12:55, 1:35, 1:10, 1:45, 2:20, 2:35, 5:10, 5:35, 6:00, 5:50, 5:55, 3:14.

Table with columns: 12:20, 2:31, 3:12, 3:35, 6:20, 9:11, 7:36, 8:50, 8:40, 9:15, 9:15, 9:20, 10:25, 10:38, 10:50.

ЗАМІТКА. Пора вічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-европейский різнять ся від львівського о 36 минут. В місті видають білети їзди: Звичайні білети агенция часописий Ст. Соколовського в пасажі Гавсманна ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. залізниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвір'ю, сходи II. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



# „НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

## Товариство для торгівлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора парско-російського.  
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892. | **Grand prix** | Золотий медаль  
**Grand prix** в р. 1900, | найвисша відзнака на виставі | найвисша відзнака на виставі  
найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі, | в Антверпії 1894 р. | в Штокгольмі 1897 р.

### Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/1	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
1/2	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

## ОБРАЗИ СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. . . . . 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. . . . . 4 зр.
- Непорочне почаття *Мурілля* величини 42×32 см. . . . . 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою *Карачіого* величини 37 1/2×63 см. . . . . 4 зр.
- Есея Ното *Гвіда Рені* вел. 49×39 см. . . . . 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. . . . . 4 зр.

Всі ті образи (питици) наведених славних малярів пові, падають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлих образах. Виспають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у Т. Крайтера, Львів, ул. Ягайлонська 12.

# MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні